

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



私自改装无法无天

“光腚”渣土车又招摇过市

本报6月2日讯(见习记者 张建业) 5月30日晚,在德州交警支队直属一大队整治交通秩序行动中查获一辆渣土车,没有门徽、没有侧护栏和后护栏,缺少安全措施,后面栏板私自加高,没有任何前车辆年检保险标志,甚至连车辆牌照都只剩下三分之一挂在车上。

据查获这辆渣土车的民警介绍,这辆私自改装的大货车,主要是从城

区工地往郊区运送泥浆,警方在前期的摸底调查中已经基本掌握了该渣土车的行走路线,并在当晚的集中行动中将其一举查获。

据民警介绍,按照规定,渣土车一般要求车辆侧护栏和后护栏宽度至少大于十厘米,离地面需要40-50厘米左右。而这辆“光腚”大货车没有任何护栏,车斗离地面大概有一米五左右。“一般人骑着自行车或者电动车的

话,直接就能冲进车底,非常危险。”

在民警准备将该渣土车开到安全区域时,救援中心工作人员却无法打火将该车发动。现场民警对记者介绍说,“这种情况很多,一些司机为了逃避处罚,会在车上自己设置一些小机关,找不到机关在哪就没法给车通上电,开不走车。”经过一番探查,民警发现原来是车主将两块电瓶之间的串联线拔掉,导致车辆无法开动。

钢柱插入体内30余厘米

所幸未伤及内脏

本报6月2日讯(记者 宿可磊) 6月2日上午8时50分左右,在二屯镇某企业一男子工作中不小心摔倒,正好坐在了身后机器上的钢柱上,直立的钢柱从男子肛门戳入30余厘米,深至腹腔。

上午8时55分,120指挥中心接到报警电话,一男子肛门被钢柱插入,流血不止。接警后,市立医院120救护车立即赶往事发地,躺在地上受伤的男子被救护车送往医院救治。

由于伤势比较严

重,急诊科医务人员将患者直接送到了医院手术室,经过4个小时的紧急救治后,患者暂时脱离危险。“现在患者仍在重症监护室观察,具体情况到明天才能确定。”

“从肛门外侧插入到了肝部下面,差不多有35厘米。”据负责手术的医务人员介绍,患者伤势虽然比较严重,但庆幸的是扎入钢柱从腹膜后穿过,没有伤到内脏。

(奖励线索提供者李先生 30元)



新玩法

6月2日,减河湿地风景区,一位市民在水面上玩起摩托艇,享受着水花飞溅的刺激。
本报记者 马志勇 摄

出去玩没钱竟偷舍友

德州学院一大学生被拘留

本报6月2日讯(记者 董传同 通讯员 毛红兵 王彩玉) 想和女友外出旅游,但缺少路费,因此20岁大学生将贼手伸向舍友。近日,该大学生因涉嫌盗窃被拘。

2012年下半年以来,德州学院发生多起盗窃学生宿舍案件。2013年5月15日下午,一男生宿舍再次遭窃,门锁并

无被撬痕迹,此次盗窃案件与2012年盗窃案件中的犯罪嫌疑人手段方法相似。

原来,2013年5月15日15时许,石某滨趁其宿舍没人,用钥匙打开宿舍门盗窃两台笔记本电脑、现金700余元,并把自己的褥子、床铺弄乱,称自己的尼康相机也被盗。盗窃后,石某滨带着女友前往济南、苏州等地游玩,将

其所得赃款一并挥霍。

经进一步调查,石某滨于2012年11月份至今,采取偷换挂锁等方式进行盗窃其所住宿舍及相邻宿舍作案4起,总涉案价值近3万元。

现在犯罪嫌疑人石某滨对其盗窃的犯罪事实供认不讳,已被德城公安分局刑警大队刑事拘留。

为买彩票讹父亲钱财

儿子自己“绑架”自己

本报6月2日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬 刘伟龙) 只是因为买彩票花销太大,家住天津的朱某想出了一个馊主意——自己“绑架”自己来讹诈父母钱财,警方迅速出击,将“被绑架人”朱某成功“解救”。

2013年5月20日,宁津县的朱先生来到宁津县公安局刑警大队报案称,他的儿子朱某被人绑架。接到报警后宁津县公安局立即成立专案组,对此案展开侦查,并于24日将“被绑架人”成功“解救”。可令办案民警啼

笑皆非的是,解救现场竟然找不到绑匪,原来朱某是自己“绑架”了自己!

据朱某交待,自己迷恋体育彩票多年,经常梦想着能够一夜之间成为百万富翁甚至是千万富翁,这些年他在彩票上投入巨大,但回报很小,使其本不富裕的生活更加拮据。朱某为了能够实现自己的“梦想”不惜导演出自己“绑架”自己的闹剧来换取钱财。

朱某还交待自己曾多次假扮“绑匪”讹诈自己的父亲,前后累计已达11万余元。

施恩奶粉助力孩子全面发展 亲子活动受德州市民青睐

本报6月2日讯(记者 宿可磊) 6月1日,知名乳企施恩(广州)婴幼儿营养品有限公司在德州市中心广场举办“见证营养好配方施恩baby游世界”大型亲子活动,邀请市民陪孩子一同欢度儿童节。德州市民纷纷闻讯而来,玩转生动有趣的互动游戏的同时一搏免费游瑞典的活动大奖。本次活动得到德州市民的热烈反响,充分说明越来越多父母对儿童早期教育的重视,对拉近亲子关系活动的渴望。

据了解,“见证营养好配方施恩baby游世界”大型亲子路演活动于今年5月1日正式启动,通过特色的亲子互动游戏,精彩的舞台节目表演,实惠的产品促销,专业的育儿指导,为消费者提供一个互动性、趣味性、学习性强的多维化活动平台。活动几乎覆盖全国所有的大中城市,为广大家长和孩子打造一个温馨的

亲子互动平台的同时,向消费者展示施恩奶粉来自世界级的营养配方:新西兰优质奶源,瑞典OPO,澳大利亚乳铁蛋白。

“最重要是小孩开心,每周末我都会带他出来,到广场和别的小朋友一起玩游戏,有时候也会一家人去郊游。”达达妈妈说,她觉得亲子互动游戏让她享受到了母子乐,也让孩子学会怎么跟家长沟通,感情越来越好。

施恩公司鲁西销售部经理周清峰表示:“孩子成长的早期是亲子关系建立的关键时期,是孩子社会性发展的重要时期,最好的亲子教育是父母言传身教,而言传身教的最有效的途径是通过亲子活动进行的,让家长和孩子在活动中互相鼓励,帮助父母和宝宝体会彼此的关爱和亲情,增进家庭的亲子和谐。”

在活动现场,施恩亲子游戏丰富有趣,各具特色,通过气模城堡、袋鼠跳跳和新西兰爬牛牛等游戏供小朋友游玩,鼓励和帮助更多宝宝更好地参与到集体游戏中,同时也传达着施恩奶粉来自世界级的营养配方信息。消费者不仅可以和宝宝玩游戏学知识,还能在育儿专家指导区获得育儿难题的解答服务。凡在活动现场购买施恩奶粉满158元即可获赠刮刮卡,便有机会赢得数码相机、iPhone5、游瑞典邀请券等大奖。

王先生作为当天幸运的获奖者之一,开心地告诉记者,他是从去年开始通过自己对奶粉的了解和对比,最终选中施恩美儿乐奶粉,主要考虑品质有保障以及宝宝吸收好等方面。

“我没想到竟然自己中大奖了,可以出国旅游,很激动!”获得免费



瑞典游的程女士说,小孩现在已经10个月了,一直都是喝施恩奶粉,听说今天有亲子活动,所以带小孩过来玩,还买了一些施恩奶粉。

免费去瑞典,iPhoen5等丰厚的奖品不仅可以参加施恩线下大型亲子活动获得,同时登录施恩官方网站平台点击进入网络主题活动页面参与游戏也同样有机会,游戏

当中融入了施恩的三大国际原料,以有趣的互动游戏方式让消费者深刻了解新西兰奶源,澳大利亚乳铁蛋白,瑞典OPO结构脂的营养成分,全面诠释国际优质好原料,才能缔造施恩奶粉好品质!不仅如此,及时关注“施恩官网”微博动态,转发活动微博即可进行奖品的抽取,参与形式简单,奖品丰富。